
Güz 2023-Öğrenci Memnuniyet Anketi Raporu 

 

1. Çankırı Karatekin Üniversitesi öğrenci memnuniyet anketinde “cinsiyetiniz” anket sorusuna 

899 kişi yanıt vermiş olup 575 kişi “kadın” yanıtını verirken 324 kişi “erkek” yanıtını vermiştir. 

Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak gösterilmiştir. 

 

2. Öğrencilerin yaşını öğrenmek için sorulan bu anket sorusunda “Yaşınız” sorusuna 897 kişi 

yanıt vermiştir. Aşağıdaki grafikte ise anket sonuçları gösterilmiştir. 

 

3. Öğrencilerin programlarını öğrenmek için sorulan “Program Türünüz” anket sorusuna 899 

kişi yanıt vermiştir. Bunlardan 667 kişi “Lisans” yanıtını verirken 227 kişi “Önlisans” yanıtını, 

4 kişi “Yüksek Lisans” ve 1 kişi “Doktora” yanıtını vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket 

sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak gösterilmiştir. 



 

4. Öğrencilerin bulundukları birimi öğrenmek için sorulan “Fakülte, Yüksekokul ya da Enstitü” 

anket sorusuna 887 kişi yanıt vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları 

yüzde oranı olarak gösterilmiştir. 

 

5. Öğrencilerin bölümlerini öğrenmek için sorulan “Bölüm ya da programınızın adı” yanıtlı 

anket sorusuna 887 kişi yanıt vermiştir. En çok yazılan bölümler ise şunlardır; Finans ve 

bankacılık, İşletme, Tıbbi Laboratuvar Teknikleri, Diş Hekimliği, Uluslararası ilişkiler, Hukuk, 

Hemşirelik, Fizyoterapi ve rehabilitasyon, Optisyenlik, Beslenme ve diyetetik, Bankacılık ve 

finans, Ergoterapi, Bilgisayar mühendisliği, Çocuk gelişimi, Tekstil ve Moda Tasarımı, Türk 

Dili ve Edebiyatı ve İslami ilimler fakültesi gibi yanıtlar verilmiştir. 

6. Öğrencilere sorulan başka bir soru ise “Öğrenimine devam etmekte olduğunuz bu meslek 

alanına isteyerek mi girdiniz?” anket sorusuna 901 kişi yanıt vermiştir. Bunlarda 788 kişi “Evet” 

yanıtını verirken 113 kişi “Hayır” yanıtını vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun 

yanıtları yüzde oranı olarak gösterilmiştir. 



 

7. Öğrencilere sorulan “Çankırı Karatekin Üniversitesi’nde kaçıncı yılınız?” anket sorusuna 

905 kişi yanıt vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak 

gösterilmiştir. 

 

8. Öğrencilere sorulan “Şu an itibariyle genel ağırlıklı not ortalamanız hangi aralıktadır?” anket 

sorusuna 858 kişi yanıt vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları yüzde 

oranı olarak gösterilmiştir. 



 

9. Öğrencilerin üniversite ile ilgili bazı sorulara memnuniyet derecesine göre verdiği yanıtların 

anket sonuçları aşağıdaki grafiklerde gösterilmiştir. 
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